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(SL01)

Sottovia carrabile
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(OC01)

Vasca interrata in c.a

con copertura carrabile

Dim. 10x10x2.5m

volume 230 mc

(FA01)

Fabbricato tecnologico

Superficie 250 mq

(FA02)

Fabbricato tecnologico

Superficie 250 mq

(NI01)

Percorso riconnessione aree Parco Mella

Sviluppo 425m, Largh. carreggiata 6.5m

(NV01)

Percorso pedonale

Sviluppo 140m, Largh. = 6.5m
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AS.03 - SUP. 600 m²
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RISCHIO ARCHEOLOGICO RELATIVO ALLE OPERE DI PROGETTO 

Area a rischio relativo alto

Area a rischio relativo basso

Area a rischio relativo medio

Area a rischio relativo nullo

KEY PLAN

CRONOLOGIA  (applicato al simbolo)

Età medievale

Età postmedievale

Non determinata

STRUTTURE MURARIE

NECROPOLI

INFRASTRUTTURA VIARIA

INFRASTRUTTURA IDRICA

RINVENIMENTO SPORADICO

AREA DI MATERIALE MOBILE (FRAMMENTI FITTILI/LITICI)

INSEDIAMENTO

TIPI DI PRESENZE ARCHEOLOGICHE

LEGENDA STUDIO ARCHEOLOGICO

13

PRESENZA ARCHEOLOGICA

IPOTESI DI VIABILITÀ DI EPOCA ROMANA

CENTURIAZIONE

AREA SOGGETTA A VINCOLO ARCHEOLOGICO

Età preistorica 

Età protostorica

Romanizzazione

SITO PLURISTRATIFICATO

Età altomedievale

Età romana e tardoantica

A01

ANOMALIA DA FOTOINTERPRETAZIONE

ANOMALIA DA FOTOINTERPRETAZIONE

15

PRESENZA ARCHEOLOGICA DA LOCALITÀ 

IMPRECISATA DEL TERRITORIO COMUNALE

VIABILITÀ STORICA

MURA VENETE
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